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Vážení čitatelia, 

prinášame vám posledné vydanie nášho školského newslettera v tomto školskom roku. Tento raz sa dočítate o
našich aktivitách za mesiace máj a jún, počas ktorých sa toho udialo skutočne veľa. Začiatkom mája sa naši
žiaci zabávali na Študentskom plese, neskôr sme sa rozlúčili s našimi štvrtákmi – maturantami, ktorí úspešne
zvládli svoje záverečné skúšky a ukončili tak jednu dôležitú etapu svojho života. Ani ostatní žiaci sa nenudili –
podnikli sme množstvo výletov, exkurzií a zážitkových aktivít, počas ktorých sme si upevnili nielen
vedomosti, ale aj priateľstvá. Ďakujeme všetkým žiakom, učiteľom i rodičom za spoluprácu a podporu počas
celého roka. Prajeme vám krásne leto plné oddychu a pohody. Tešíme sa na vás opäť v septembri!
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Študentský ples
7. mája 2025 sa vo Farskom dome kultúry      
v Bánovciach nad Bebravou konal piaty
ročník Študentského plesu, ktorý sa niesol    
v duchu výnimočnej spolupráce –             
po prvýkrát spojili svoje sily školské
parlamenty všetkých troch stredných škôl
nášho mesta.
Spoločne pripravili pre svojich spolužiakov,
pedagógov i pozvaných hostí
nezabudnuteľný večer plný tanca, zábavy       
a elegancie. 
Ples sprevádzal kultúrny program v podobe
vystúpení tanečníkov z umeleckej školy
Muzeta, heligonkárka Emma Eliášová            
z Harmonikovej akadémie Jožka
Opatovského a celý program zavŕšili naše
žiačky, huslistky Mirka Hanková a Sofia
Maršalová.
K dobrej nálade prispela aj bohatá tombola,
v ktorej sa objavilo množstvo zaujímavých a
hodnotných cien. O skvelú atmosféru sa
počas celého večera staral DJ Vlado, vďaka
ktorému bol tanečný parket plný             
od začiatku až do skorých ranných hodín. 
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Krajské kolo Olympiády kritického myslenia
19. miesto: Lucia Kúdelová (4.A) – druhá kategória
13. miesto: Paulína Košťálová (kvarta) – tretia kategória 

Krajské kolo hádzanej dievčat SŠ
2.miesto: Paulína Košťálová (kvarta), Anna Chocholatá (sexta), Veronika Vršková (sexta), Bianka Jančiová
(1.A), Alexandra Spaščuková (1.AB), Nela Urbánková (1.AB), Paulína Nagyová (2.A), Bibiana Rumlerová (2.A),
Julia Stepien (2.A), Tamara Matejková (2.AB), Alexandra Zajacová (2.AB)

Mladý digitálny Európan (školské kolo)
1.miesto: Timon Košík (septima)
2. miesto: Filip Pira (3.A)
3. miesto: Oliver Lobotka (3.B)

Celoštátne kolo Pytagoriády
9.miesto: Peter Kotlárik (príma)

Celoslovenské kolo v rétorike
Cena Podpolianskeho osvetového strediska: Vanesa Goldbecherová (1.AB)
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Súťaže a olympiády
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Lúčenie maturantov
16. mája sa naši maturanti pred akademickým týždňom                  
a následnými maturitnými skúškami symbolicky rozlúčili              
so školou.
Za všetkých žiakov 4.A, 4.B a oktávy sa Lucia Kúdelová
(4.A) vo svojom príhovore poďakovala pedagógom               
i ostatným zamestnancom školy, ktorí ich počas štyroch či
ôsmich rokov sprevádzali na ceste vzdelaním a životom.
Riaditeľ školy svojím príhovorom zhrnul ich štúdium plné
nezabudnuteľných zážitkov, úsilia i tvrdej práce. Tým
najlepším udelil riaditeľskú pochvalu za výnimočné
úspechy a mimoriadny prínos pre školu.
Následne sa žiaci za sprievodu hudby, spevu a dobrej
nálady lúčili s mladšími spolužiakmi v jednotlivých
triedach.
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Plavecký výcvik
12. až 16. mája sa žiaci prímy zúčastnili
zdokonaľovacieho plaveckého výcviku. Počas
týždňa si zdokonalili plavecké štýly kraul, prsia,
znak ako aj plávanie pod hladinou a zároveň sa
zabavili rôznymi hrami vo vode.
V posledný deň výcviku sa konala súťaž, v ktorej
žiaci predviedli svoje plavecké schopnosti na trati
s dĺžkou 25 metrov.

Mestská knižnica Ľudovíta Štúra každoročne organizuje          
v spolupráci s CPP podujatie s názvom Týždeň slušného
správania.
Naši žiaci zo sekundy si v rámci programu najskôr pozreli
animovaný seriál zameraný na odlišnosti slušného správania
v rôznych kultúrach. Následne pracovali v troch tímoch.
Každý tím si vybral inú oblasť, pre ktorú potom vytvoril plagát
s upozorneniami o slušnom či nevhodnom správaní a ten aj
odprezentoval pred ostatnými spolužiakmi. 

Týždeň slušného správania
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29. mája sa žiaci prímy, sekundy a tercie zúčastnili
dejepisnej exkurzie, počas ktorej navštívili  Bradlo a Čachtice.
Prvou zastávkou bola Mohyla gen. M. R. Štefánika                
na Bradle, ktorej súčasťou bola aj krátka filmová ukážka o jeho
živote.
Následne sa skupina presunula do Čachtíc, kde navštívila
Draškovičov kaštieľ. V ňom si žiaci prezreli interaktívne
expozície zamerané na históriu Čachtíc, osobnosť grófky
Alžbety Báthoryovej, habánsku keramiku a módu uhorskej
šľachty.

Dejepisná exkurzia: Bradlo – Čachtice

Beseda - Trestnoprávna zodpovednosť

Školenie prvej pomoci
20. mája sa časť nášho pedagogického zboru
zúčastnila praktického školenia v poskytovaní prvej
pomoci. Kurz viedla naša bývalá žiačka Mgr. Jana
Števanková, dnes skúsená zdravotníčka, záchranárka
a členka Slovenského Červeného kríža.
Počas školenia sme si nielen osviežili a prehĺbili
vedomosti z oblasti poskytovania prvej pomoci, ale mali
sme možnosť vyskúšať si aj praktickú resuscitáciu          
s použitím AED – automatického externého defibrilátora

Biologická exkurzia: Arborétum Tesárske Mlyňany
26. mája sa žiaci tried 1.A, 1.AB, kvinty a kvarty zúčastnili
biologickej exkurzie v Arboréte Tesárske Mlyňany. Svoje dojmy      
z exkurzie opísali žiačky z 1.A:
„Hneď po príchode nás očarila krása okolitej prírody. Prechádzali
sme sa po upravených chodníkoch obklopených stromami            
z rôznych krajín – z Číny, Kórey či Japonska. Pani
sprievodkyňa nám rozprávala o histórii arboréta a podelila sa          
s nami o množstvo zaujímavostí o jednotlivých druhoch rastlín.
Najviac nás zaujali obrovské sekvoje a exotické bambusy.
Exkurzia bola nielen poučná, ale aj veľmi príjemná. Odniesli sme
si nové poznatky aj pekné spomienky, ktoré nám ešte dlho
zostanú v pamäti.“
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Aj v tomto školskom roku naši gymnazisti, absolvovali
dobrodružné expedície. Každý tím musel najskôr prejsť
predexpedičnou prípravou a následne spolu so svojimi vedúcimi
zvládli aj cvičnú expedíciu, ktorá mala preveriť ich zdatnosť a
pripravenosť na kvalifikačnú expedíciu, ktorú absolvovali už
sami. Dva bronzové tímy majú už obidve expedície úspešne za
sebou. Vydali sa na dvojdňové dobrodružstvo naprieč
Strážovskými vrchmi, počas ktorého prekonávali svoje limity.     
S plne naloženými batohmi a stanmi prešli takmer 30 kilometrov a
dokázali, že výzvy ich nezastavia.

Expedičná sezóna DofE

Beseda - Trestnoprávna zodpovednosť

Terénne cvičenie z geografie
Dňa 27. mája sa žiaci 1.A zúčastnili terénneho cvičenia
z geografie v obci Ľutov. Vyskúšali si odber a analýzu
pôdy, meranie azimutov, určovanie orientácie v teréne
a vykopali pôdnu sondu. Skúmali aj geologické
podložie a pozorovali krajinu z výhľadových bodov.
Deň zakončili oddychom a opekaním v Prusoch. 

Študenti tretieho ročníka a septimy absolvovali tradičnú
dvojdňovú exkurziu po Orave. Navštívili rodný dom             
M. Kukučína, artikulárny kostol v Leštinách, Múzeum P. O.
Hviezdoslava, jeho hrob v Dolnom Kubíne a Oravský hrad.
Druhý deň strávili v Múzeu oravskej dediny v Zuberci, plavili
sa na Slanický ostrov umenia a navštívili hájovňu spojenú      
s dielom Hájnikova žena, rodisko Mila Urbana. Exkurziu
ukončili pri soche Ježiša Krista Rio de Klin. Vďaka peknému
počasiu si odniesli množstvo zážitkov a poznatkov             
z regiónu.

Exkurzia po Orave

Expedičná sezóna DofE
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Cvičnú a následne samostatnú kvalifikačnú
expedíciu úspešne absolvovali aj ďalšie dva
bronzové tímy z našej školy. V rámci cvičnej
expedície prešli z Uhrovca cez Jankov vŕšok,
Kňažinové lúky a Uhrovský hrad až do Čerešňovej
doliny, kde prenocovali v stanoch.
Plní nových skúseností sa následne vydali na
kvalifikačnú expedíciu, ktorú už museli zvládnuť
úplne sami. Z Topoľčianskeho Podhradia
vyrazili dvomi trasami krížom cez Považský
Inovec na Hrad Tematín, kde rozložili svoje
stany, prenocovali a na druhý deň sa vrátili späť. 
Oba tímy zvládli svoje expedície výborne a splnili
tak ďalšiu podmienku bronzovej úrovne programu
DofE. Všetkým gratulujeme!

Beseda - Trestnoprávna zodpovednosť

Expedičná sezóna DofE

10 rokov v programe DofE
Naša škola je už 10 rokov v medzinárodnom
programe DofE.  Vďaka našim vyškoleným
učiteľom majú naši žiaci možnosť získavať
odvahu rásť, spoznávať samých seba,
rozvíjať svoj talent a zlepšovať svoje okolie.

Dôkazom sú naše výsledky:
223 študentov zapojených do programu 
4 vyškolení DofE vedúci 
5 DofE expedičákov a expedičáčok
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KONCOROČNÉ VÝLETY 2025

Sekunda – Žilina (Laser Game) Kvarta – Viedeň

Kvinta, 1.A, 1.AB, 2.A – Manínska tiesňava
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Príma, Tercia – plavba na pltiach, hrad Strečno, Žilina 

https://gymradbn.edupage.org/
https://gymradbn.edupage.org/
mailto:info@gymbn.tsk.sk
tel:+421901918464
https://gymradbn.edupage.org/
https://gymradbn.edupage.org/
https://www.instagram.com/gymnazium_janka_jesenskeho/
https://www.facebook.com/GJJBN
https://gymradbn.edupage.org/
mailto:info@gymbn.tsk.sk
tel:+421901918464
https://gymradbn.edupage.org/
https://gymradbn.edupage.org/
mailto:info@gymbn.tsk.sk
tel:+421901918464
https://www.instagram.com/gymnazium_janka_jesenskeho/
https://www.facebook.com/GJJBN


https://gymradbn.edupage.org info@gymbn.tsk.sk +421901918464https://gymradbn.edupage.org info@gymbn.tsk.sk +421901918464https://gymradbn.edupage.org info@gymbn.tsk.sk

KONCOROČNÉ VÝLETY 2025

Gymnázium Janka Jesenského, Bánovce nad Bebravou

© Gymnázium Janka Jesenského, Bánovce nad Bebravou 

3.A – Priehrada Prusy 

Septima – Duchonka 3.B – Duchonka

Sexta – Látkovce

2.AB – Demänová
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